
PAUTA DE RESULTADOS DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA

21/07/2020

 

- Chamada regimental; Ausentes: Irineu da Vilma e Nelo;

 

Abertura da Sessão - 20h02min.

 

- Consignou-se a presença do Edil Irineu da Vilma;

 

Leitura Bíblica - Marquinho do Bejo; ok

 

Expediente - 20h04min.

 

1.         Comunicações Diversas - Não houve.

 

2.        Expediente do Poder Executivo

 

a)    Ofício Gab nº 266/2020 - encaminha resposta ao Requerimento nº 29/2020 - JJ;

 

b)   Ofício Gab nº 262/2020 - encaminha resposta à Indicação nº 25/2020 - JJ;

 

c)    Ofício Gab nº 264/2020 - encaminha os Decretos nºs 2790, 2792 e 2793/2020 (aberturas de crédito adicional);

 

d)   Ofício Gab nº 272/2020 - encaminha Balancete Analítico das receitas e despesas, referente ao mês de junho de 2020;

 

- Discussão dos Ofícios; Não houve manifestação.

 

3.        Expediente Externo

 

4.        Expediente do Poder Legislativo

 

a)    Projeto de Lei nº 09/2020 - RACB - Redefine extensão da Rua Bernardino de Carvalho Pinto, localizada no Bairro Vila Sanches, do
Município de Joanópolis;

 

- Discussão preliminar do Projeto; Manifestou-se o Edil Gilmar da Correnteza, pela ordem, pedindo a dispensa de pareceres ao
Projeto.

- Manifestaram-se, pela ordem, os Edis Alexandre da Santa Casa e Marquinho do Bejo, levantando questionamentos sobre o
Projeto.



- O Senhor Presidente esclareceu que já consultou o setor de obras da Prefeitura antes de protocolar o projeto.

- Em discussão o pedido de dispensa de pareceres, manifestaram-se os Edis Juliano Júnior, Roberto da Serraria, Alexandre da
Casa (aparteado pelos Edis Juliano Júnior e Roberto da Serraria) e Irineu da Vilma (aparteado pelo Edil Roberto da Serraria).

- Posto em votação simbólica, o pedido foi aprovado por 4 a 3, consignando os votos contrários e vencidos dos Edis Juliano
Júnior, Alexandre da Santa Casa e Professor Luiz, bem como a ausência do Edil Nelo.

- O Senhor Presidente informou que o Projeto será pautado na Ordem do Dia da próxima Sessão e que qualquer dúvida deverá
ser sanada enviando Ofício ao setor de obras da Prefeitura.

 

b)   Projeto de Lei nº 10/2020 - LAF - Dá denominação de Estrada Municipal Alessandra Miliorini de Camargo à via pública do Município
de Joanópolis que especifica;

 

- Discussão preliminar do Projeto; Manifestou-se o Edil Gilmar da Correnteza.

- O Senhor Presidente informou que o Projeto seguirá normal tramitação.

 

c)    Requerimento nº 32/2020 - GBG/RACB - ao Prefeito - requerem seja informado quais Emendas Parlamentares foram destinadas por
Deputados Federais e Estaduais, desde janeiro de 2019 até a presente data, informando os nomes dos Deputados, os valores de cada
Emenda e qual foi destinação dada aos recursos recebidos;

 

- Em discussão o requerimento, manifestaram-se os Edis Gilmar da Correnteza, Alexandre da Santa Casa e Roberto da Serraria.

- Posto em votação nominal, o Requerimento foi aprovado por 8 a 0, consignando a ausência do Edil Nelo.

- Manifestou-se o Edil Irineu da Vilma, pela ordem, solicitando cópia da resposta do requerimento a todos os Vereadores.

- O Senhor Presidente deferiu o pedido.

 

d)   Indicação nº 29/2020 - RACB - ao Prefeito - indica que seja providenciada a instalação de uma churrasqueira no Campo do Jardim
Bela Vista, bem como colocação de uma tela de proteção atrás do gol;

 

e)    Indicação nº 30/2020 - RACB - ao Prefeito - indica que seja providenciada a pintura de todas as faixas de pedestres do Município;

 

- Discussão das Indicações; Manifestou-se o Edil Roberto da Serraria.

- O Senhor Presidente informou que as Indicações serão devidamente encaminhadas.

 

5.   Tema Livre

 

- Professor Luiz - ok (aparteado pelo Edil Juliano Júnior)

- Marquinho do Bejo - ok

- Nelo - ausente

- Roberto da Serraria - ok

- Alexandre da Santa Casa - ok (aparteado pelo Edil Professor Luiz)

- Fernando Fontana - dispensou



- Gilmar da Correnteza - ok (aparteado pelo Edil Roberto da Serraria)

- Irineu da Vilma - dispensou

- Juliano Junior - dispensou

 

Ordem do Dia

 

1.     Projeto de Lei nº 11/2020 - PE - Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para Elaboração da Lei Orçamentária para o Exercício
Financeiro do Ano 2.021, e dá outras providências;

 

Ø   Leitura dos pareceres CFO/CJR e Texto Alternativo; O Senhor Secretário solicitou a dispensa de leitura do texto alternativo,
conforme regras regimentais.

- Posto em votação simbólica, o pedido foi aprovado por 7 a 0, consignando a ausência do Edil Nelo.

Ø   Discussão e votação do Texto Alternativo; Não houve manifestação. Aprovado por 7 a 0, consignando a ausência do Edil Nelo.

Ø   Leitura da Emenda 01; ok

Ø   1ª Discussão do Projeto e da Emenda 01; Não houve manifestação.

- O Senhor Presidente informou que o Projeto será pautado na próxima Sessão para 2ª discussão e votação.

 

2.    Explicação Pessoal.

 

- Juliano Junior - dispensou

- Professor Luiz - dispensou

- Marquinho do Bejo - dispensou

- Nelo - dispensou

- Roberto da Serraria - dispensou

- Alexandre da Santa Casa - dispensou

- Fernando Fontana - dispensou

- Gilmar da Correnteza - dispensou

- Irineu da Vilma - dispensou

* Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 15ª Sessão Ordinária, às
21h18min. e convocou os Senhores Vereadores para próxima Sessão Ordinária a realizar-se em 04/08 próximo.

 

Joanópolis, 21 de julho de 2020.

 

 

Fernando Rogério Fontana                             Roberto Aparecido Cursino Bispo

        Secretário                                                         Presidente da Câmara



 

 

*16ª Sessão Ordinária em 04/08.

        

* Ordem para votação nominal:

 

- Juliano Junior;

- Professor Luiz;

- Marquinho do Bejo;

- Nelo;

- Alexandre da Santa Casa;

- Fernando Fontana;

- Gilmar da Correnteza;

- Irineu da Vilma;

- Roberto da Serraria.
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